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 دانشكده مهندسي برق و كامپيوتر –دانشگاه سمنان 

 7/2/95موعد تحويل                                                95-94نيمسال دوم  –كنترل ديجيتال  – سومتمرين سري 

𝑲مطلوب است پاسخ سيستم زير به ورودي پله واحد به ازاي بهره مستقيم واحد   .1تمرين  = و   𝟏

𝑻زمان نمونه برداري  =  .را محاسبه كنيد 𝒄(𝒌𝑻)؛ همچنين مقدار نهايي  𝟎.𝟐

 

𝒚(𝒌) فيلتر ديجيتال يارب .2تمرين  + 𝒂𝟏𝒚(𝒌 − 𝟏) + 𝒂𝟐𝒚(𝒌 − 𝟐) = 𝒃𝟏𝒙(𝒌) + 𝒃𝟐𝒙(𝒌 − 𝟏)  

  .UنردبانيUو  UاستانداردU ،UمستقيمU به سه روش بلوك دياگرام فيلترمطلوب است رسم 

𝑮(𝒛)فيلتر ديجيتال   تحقق .3تمرين  = 𝟐+𝟐.𝟐𝒛−𝟏+𝟎.𝟐𝒛−𝟐

𝟏+𝟎.𝟒𝒛−𝟏−𝟎.𝟏𝟐𝒛−𝟐
و  يمواز، سريرا به سه شكل   

 .نمايش دهيد نردباني

داده شده، مطلوب است تعيين  (bilinear) »گير دوسويهانتگرال «در شكل زير بلوك دياگرام  .4مرين ت

 .ورودي پله واحدتابع تبديل و پاسخ آن به 

 

، تعيين Uنمودار واحدUسه سيستم زير در يك  رسم پاسخ پله واحدضمن  MATLABبه كمك  .5تمرين 

نتايج  را داراست؟ بيشترين فراجهشكدام سيستم . را دارد كمترين زمان نشستدام سيستم ك هك كنيد

 .هر سه سيستم بررسي كنيد هايقطبو  صفرهارا با تحليل محل 



 

𝒀(𝒛)   پاسخ سيستم،  MATLABبه كمك  .6تمرين 
𝑼(𝒛)

= 𝑯(𝒛) = 𝟎.𝟗𝒛−𝟎.𝟖
𝒛𝟐−𝟏.𝟑𝒛+𝟎.𝟒

ا به ر     

  .به دست آورده و رسم كنيدحداقل به دو روش مختلف  شيب واحدورودي 

در محيط متلب و   𝒛معكوس تبديل  محاسبهاول . به چند روش اين كار امكان پذير است :توضيح(

و چهارم   filter،  سوم استفاده از دستور lsimدوم استفاده از دستور . استفاده از معادله تفاضلي

دو روش را  حداقل نتايجتكليف اين  احراز اطمينان در صحت انجام براي.  impulseاستفاده از دستور 

 .)در يك نمودار مقايسه كنيد

زمان . انتقال دهيد  zصفحه هاي زير را به نواحي متناظر در نواحي نشان داده شده در شكل .6تمرين 

𝑻نمونه برداري را   = 𝟎.𝟑 𝒔𝒆𝒄   در نتيجه( فرض كنيد :𝛚𝒔 = 𝟐𝝅/𝑻 = 𝟐𝟎.𝟗 𝒓𝒂𝒅/𝒔𝒆𝒄 . ( 

 

 


